
PREČO PRISPIEVAŤ DO ZRPŠ 
 

  

Ctení rodičia, 

dovoľte mi prihovoriť sa k Vám ako predsedníčka Združenia rodičov pri škole MŠ Jurkovičova (ďalej 

ZRPŠ). Verím, že web našej MŠ rodičia navštevujú. Práve preto som si zvolila túto formu priblížiť Vám, 

prečo platíme istú sumu do ZRPŠ, čo z týchto peňazí naše deti majú. 

 

„Nerozumiem, prečo mám platiť ZRPŠ, keď to nepatrí medzi povinné platby. Stravu a školné som 

predsa uhradil/-a, čo ešte vymýšľajú?!“  

Táto otázka je veľmi častá v rôznych skupinách na sociálnych sieťach, v rôznych diskusných príspevkoch 

a pod.  

 

Pravdou je, že Ústava nám garantuje bezplatné vzdelanie. Ešte väčšou pravdou je, že na financovaní sa 

musíme podieľať i my, rodičia, však?  

Vieme, že naša MŠ nepatrí medzi súkromné zariadenia. Jej zriaďovateľom je mesto Prešov. Otvorene, 

zriaďovateľ nie je schopný podporiť MŠ (a nielen našu, samozrejme) tak, aby deťom po celý školský rok 

skutočne nič nechýbalo, aby naše dieťa zároveň dostalo nejaké tie prezenty či bolo mu umožnené 

zúčastniť sa divadielka či iného vystúpenia.  

Preto sme tu my, Občianske združenie ZRPŠ, ktoré vzniklo s jasnou a efektívnou myšlienkou, a to  

kooperovať s našou MŠ, aby našim deťom po celý rok nič nechýbalo, a aby sme viac nemuseli prispievať 

rôznymi inými sumami na „to či to“.   



Sumu do ZRPŠ môžeme uhradiť do konca septembra v hodnote 55 eur alebo pokojne si sumu vieme 

rozložiť, a to: zaplatíme 15 eur do konca septembra, 20 eur do konca októbra a 20 eur do konca januára 

nasledujúceho roka. Sumu uhradíme na IBAN: SK62 7500 0000 0040 2370 1617 a nezabudneme uviesť 

VS, čo je identifikačné číslo dieťaťa. Do poznámky pre istotu uvedieme meno nášho dieťaťa a triedu, 

ktorú navštevuje. 

 

Ako predsedníčka ZRPŠ garantujem seriózne zaobchádzanie s peniazmi rodičov. Všetky peniaze sú 

použité na správne účely a najmä, sú použité pre naše deti. Členom ZRPŠ pri MŠ Jurkovičova je 

aj hospodárka Eva Dimov, ktorá eviduje každú jednu prijatú i odoslanú platbu, poctivo dohliada                     

na faktúry. A aby ste voči ZRPŠ mali ešte väčšiu dôveru, každá trieda má svojho triedneho zástupcu. 

Štyrikrát ročne realizujem s triednymi zástupcami Zasadnutia. Ďalej so zástupcami komunikujem 

prostredníctvom online aplikácie. Triedny zástupcovia teda vedia o všetkých návrhoch, hlasujú za 

rozhodnutia a tie Vám následne vedia zreferovať už formou, ako to uznajú za vhodné. Ako rodičia tak 

viete o všetkom, čo sa týka financií v rámci ZRPŠ. 

 

Za peniaze, ktoré uhrádzate do ZRPŠ: 

- exteriér MŠ je vyplnený plnohodnotným ihriskom pre naše deti (v minulom školskom roku, čiže ide 

o aktualitu, pribudli na dvor našej MŠ drevené domčeky práve s pomocou peňazí rodičov, taktiež 

pieskoviská doplnili obľúbené detské drevené kuchynky), 

- uhradené sú divadielka a vystúpenia na pôde našej MŠ, 

- realizuje sa významné podujatie Jurmak (peniažky získané predajom výrobkov putujú do kasy ZRPŠ 

a znova sú použité pre naše deti), 

- naše deti sú obdarované na Deň detí, na Mikuláša (ktorý ich, samozrejme, vždy aj navštívi :) ) a tiež, 

v čase Vianoc, v každej jednej triede si deti nájdu pod stromčekom mnoho krásnych a prínosných 

darčekov, ktoré im slúžia po celý ich čas v MŠ, 

- no a na neposlednom mieste,  nikdy sa nezabúda na predškolákov, ktorí sú v závere ich posledného 

roka obdarovaní milými prezentmi.  

  

Vďaka príspevkom do ZRPŠ je každá trieda zabezpečená interaktívnymi tabuľami (takéto tabule dnes 

deti užívajú takmer v každej ZŠ, takže v tejto MŠ sa na to dieťa veľmi dobre pripraví). Každá trieda je 

plnohodnotne vybavená hračkami či knihami, a to všetko s prihliadnutím na vek dieťaťa.  

Našim deťom v tejto MŠ nemusíme kupovať pracovné zošity (tie Vám vždy na konci šk.roka odovzdajú 

pani učiteľky a vidíte tak, ako Vaše dieťa krásne napreduje), písacie pomôcky, hygienické pomôcky. To 

všetko majú zabezpečené opäť vďaka pomoci nás, rodičov.  

 

„Nerozumiem, prečo mám platiť ZRPŠ, keď to nepatrí medzi povinné platby. Stravu a školné som 

predsa uhradil/-a, čo ešte vymýšľajú?!“  

Teda áno, príspevok do ZRPŠ nie je povinný, je to tak. Ale po prečítaní si toho, čo som spísala (a je toho 

oveľa viac) je potrebné uznať, že z tejto sumy budú mať naše deti skutočne veľa užitočného 

a potrebného.  

 

https://www.msjurkovicova.sk/doc/id_zoznam.pdf


„Ak sumu nezaplatím, moje dieťa nedostane nič?“  

Nuž, nedovolili by sme si dieťa tejto MŠ o čokoľvek ukrátiť. Ale ten pocit, že ničím neprispejem, nech 

to utiahne druhý rodič, hmmm... To asi nie je správne.  

A na neposlednom mieste: doba je ťažká. Je čo robiť, aby človek zaplatil všetko potrebné. Teda ak ste 

v náročnejšej situácii, aj tu je možnosť ustúpiť a dovoliť Vám platbu si rozložiť i na viacnásobné 

uhradenie. Všetko je o komunikácii. Na webovej stránke našej MŠ v sekcii Život školy, Rodičovské 

združenie pri MŠ, nájdete tu kontakt priamo na mňa. Neváhajte ma osloviť s čímkoľvek, čo Vás v rámci 

ZRPŠ zaujíma. 

 

Som nesmierne rada, že môžem byť predsedníčkou ZRPŠ pri MŠ Jurkovičova a môžem dohliadať na to, 

aby naše peniaze boli použité na správne účely, aby našim deťom nič nechýbalo, aby boli v triede                      

i na ihrisku šťastné. Čo viac si my, rodičia, prajeme, kým sú bez nás... 

 

Ďakujem za Váš čas, ktorý ste venovali tomuto môjmu príhovoru k Vám. Dúfam, že ste viac 

informovaní, viac pokojní a viac motivovaní prispievať do ZRPŠ počas pobytu Vášho dieťaťa na našej 

MŠ. 

 

Želám všetko dobré, 

Drahomíra Parničanová 

predseda – štatutár ZRPŠ pri MŠ Jurkovičova 


